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Београд -- Идеја о обнови аутономије Санџака и могућност припајања те области БиХ је
опасна бајка, сматра члан скупштинског Одбора за безбедност Мехо Омеровић.

  

Он је оценио да такве најаве "уносе немир код грађана и не доприносе стабилности у
региону".

  

Омеровић каже да заговорницима такве идеје није довољно што таквим понашањем,
неодговорним и неодмереним изјавама узнемиравају јавност у Србији, "па би мало и
територије суседних држава да присвајају".

  

Он је запитао да ли ти, како их је назвао, вајни картографи знају да у санџачким
општинама живе и Срби и Црногорци који су у некима и у већини, као и да ли знају како
су се такве идеје на овим просторима завршавале у прошлости.

  

“Уместо да сви заједно решавамо животне проблеме - незапосленост сиромаштво, борбу
против корупције, криминал, неки људи се баве сањарењем. Изгледа да им смета што се
после дужег периода политичке нестабилности данас отварају могућности за брзи
развој Санџака“, навео је Омеровић у писаној изјави достављеној Тањугу.

  

Запитавши и да ли ти “доброчинитељи“ мисле да ће таквим “бајковитим и запаљивим“
причама направити амбијент у који ће неко желети и хтети да уложи свој новац, он је
додао да у такав Санџак ни њихови најближи не би инвестирали ни евро.

  

“Од промена Устава, конститутивности Бошњака, обнове ЗАВНОС-а, ево, сада су се
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сетили да би могли и границе да мењају. Можда ће у следећем покушају да скрену
пажњу на себе тако што ће објавити рат некој држави“, навео је Омеровић, који је и
функционер Социјалдемократске партије Србије Расима Љајића (СДПС).

  

Он је поручио да је жалосно што се такве идеје пласирају у време светог месеца
Рамазана и додао да то довољно говори о томе колико заговорници те идеје поштују свој
народ и своју веру.

  

“Овде је реч о онима који не знају шта це са собом па би да мало закувају. Па тај
(Џемаил) Суљевић у целом Санџаку има минорну подршку и на свим изборима до сада је
излазио са том истом идејом“, навео је Омеровић, уверен да је "јасно да њихове идеје
немају упориште код народа" који би, како каже, да ради, а не да ратује.

  

Суљевић је председник новоформираног Одбора за обнављање Националног вијећа
Санџака (НВС), које има за циљ утврђивање аутономије тог подручја.

  

Обнављање НВС, по угледу на ЗАВНОС од 1943. до 1945. године, предвиђено је
Декларацијом коју је усвојио Бошњачки национални сабор под окриљем главног муфтије
Муамера Зукорлића, а непосредно након конституисања Бошњачког националног већа
које Министартво за људска и мањинска права не признаје.

  

(Б92)
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